



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim

Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 522/2024

RETIFICAÇÃO Nº 03

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.195 de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de Outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a Retificação nº 03 do Resultado Final e sua Homologação, conforme abaixo:

Onde se lê no Resultado Final:

CANDIDATOS APROVADOS - AMPLA CONCORRÊNCIA							
Classificação	Número de inscrição	Nome	Entrevista	Análise curricular	Pontuação Final	Situação	Área
1º	98146	Juliana da Costa Dutra	46,1	46,0	92,1	Classificada	Seção de Gestão de Informações
2º	98156	Luan Ferreira Bastos	43,2	37,0	80,2	Classificado	Seção de Gestão de Informações
3º	98138	Maria Eduarda Ferreira Fernandes	45,9	26,0	71,9	Classificada	Seção de Gestão de Informações
4º	98163	Luana Moreira Puff	39,8	37,0	76,8	Classificada	Seção de Gestão de Informações
5º	98151	Laura Vitoria Carvalho Resende	41,9	0,0	41,9	Desclassificada conforme item 4.1.1 do Edital	Seção de Gestão de Informações
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS PRETAS E PARDAS (Lei 12.990/2014)							
Não houve candidatos inscritos.							
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (Decreto 9.508/2018)							
Não houve candidatos inscritos.							

Leia-se no Resultado Final:

CANDIDATOS APROVADOS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Classificação	Número de inscrição	Nome	Entrevista	Análise curricular	Pontuação Final	Situação	Área
1º	98146	Juliana da Costa Dutra	46,1	46,0	92,1	Classificada	Seção de Gestão de Informações
2º	98156	Luan Ferreira Bastos	43,2	37,0	80,2	Classificado	Seção de Gestão de Informações
3º	98163	Luana Moreira Puff	39,8	37,0	76,8	Classificada	Seção de Gestão de Informações
4º	98138	Maria Eduarda Ferreira Fernandes	45,9	26,0	71,9	Classificada	Seção de Gestão de Informações
5º	98151	Laura Vitoria Carvalho Resende	41,9	0,0	41,9	Desclassificada conforme item 4.1.1 do Edital	Seção de Gestão de Informações

CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS PRETAS E PARDAS (Lei 12.990/2014)

Não houve candidatos inscritos.

CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (Decreto 9.508/2018)

Não houve candidatos inscritos.

Onde se lê na Homologação do Resultado Final:**CANDIDATOS APROVADOS - AMPLA CONCORRÊNCIA**

Classificação	Número de inscrição	Nome	Entrevista	Análise curricular	Pontuação Final	Situação	Área
1º	98146	Juliana da Costa Dutra	46,1	46,0	92,1	Classificada	Seção de Gestão de Informações
2º	98156	Luan Ferreira Bastos	43,2	37,0	80,2	Classificado	Seção de Gestão de Informações
3º	98138	Maria Eduarda Ferreira Fernandes	45,9	26,0	71,9	Classificada	Seção de Gestão de Informações
4º	98163	Luana Moreira Puff	39,8	37,0	76,8	Classificada	Seção de Gestão de Informações

CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS PRETAS E PARDAS (Lei 12.990/2014)

Não houve candidatos inscritos.

CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (Decreto 9.508/2018)

Não houve candidatos inscritos.

Leia-se na Homologação do Resultado Final:

CANDIDATOS APROVADOS - AMPLA CONCORRÊNCIA							
Classificação	Número de inscrição	Nome	Entrevista	Análise curricular	Pontuação Final	Situação	Área
1º	98146	Juliana da Costa Dutra	46,1	46,0	92,1	Classificada	Seção de Gestão de Informações
2º	98156	Luan Ferreira Bastos	43,2	37,0	80,2	Classificado	Seção de Gestão de Informações
3º	98163	Luana Moreira Puff	39,8	37,0	76,8	Classificada	Seção de Gestão de Informações
4º	98138	Maria Eduarda Ferreira Fernandes	45,9	26,0	71,9	Classificada	Seção de Gestão de Informações
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS PRETAS E PARDAS (Lei 12.990/2014)							
Não houve candidatos inscritos.							
CANDIDATOS APROVADOS – COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (Decreto 9.508/2018)							
Não houve candidatos inscritos.							

Betim, 13 de novembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Reginaldo Vagner Ferreira, Diretor(a) Geral - Campus Betim**, em 13/11/2024, às 17:23, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2105815** e o código CRC **C487B1CE**.

23792.001515/2024-39

2105815v1